

Звіт
про проведення електронних консультацій з громадськістю
проекту наказу Фонду державного майна України та Адміністрації
Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України
«Про затвердження Змін до Порядку авторизації електронних
майданчиків»

З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних осіб та їх об'єднань Фонд державного майна України забезпечив проведення електронних консультацій з громадськістю проекту наказу Фонду державного майна України та Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України «Про затвердження Змін до Порядку авторизації електронних майданчиків» (далі – Проект) шляхом його оприлюднення на офіційному веб-сайті Фонду державного майна України 19 грудня 2019 року.

Метою Проекту є забезпечення приведення положень Порядку авторизації електронних майданчиків, затвердженого наказом Фонду державного майна України та Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України від 15 травня 2018 року №656/307 «Про затвердження Порядку авторизації електронних майданчиків», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 07 червня 2018 року за №684/32136, у відповідність до положень Закону України «Про електронні довірчі послуги» та Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо ліквідації корупційної схеми у сфері реєстрації інформації зі звітів про оцінку об'єктів нерухомості та прозорості реалізації майна», який 05 грудня 2019 року прийнято Верховною Радою України.

Електронні консультації положень Проекту здійснювалось протягом місяця з дня його оприлюднення. Зауважень та пропозицій до Проекту, які очікувались у паперовому вигляді за адресою: вул. Генерала Алмазова, 18/9, м. Київ, 01133, Фонд державного майна України, Департамент моніторингу, прогнозування та інформаційних технологій, та в електронному вигляді на адресу електронної пошти: vega@spfu.gov.ua, не надходило.

Директор Департаменту
моніторингу та
інформаційних технологій

Вероніка МУДРА